

工作简报

2016年第27期

(总第62期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年7月4日

目 录

- 政投公司召开纪念建党95周年暨“七一”表彰大会
- 政投公司开展书记上党课活动
- 不忘初心 继续前进——政投公司组织学习习总书记“七一”重要讲话精神
- 政投公司全面开展“安全生产月”活动
- 首届合肥广电红木博览会在安徽国际会展中心举办

政投公司召开纪念建党95周年 暨“七一”表彰大会

为热烈庆祝中国共产党成立95周年，表彰先进、树立标杆，激励党员奋发进取，建功立业，2016年7月1日，合肥政务文化新区开发投资有限公司纪念建党95周年暨“七一”表彰大会在4-1会议室隆重举行。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，公司所属支部委员、机关支部全体党员和受表彰的先进代表参加了会议。

公司党委委员、董事、副总经理文良武宣读了《关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织的决定》。授予合肥市政文外滩物业管理有限公司党支部“先进基层党组织”称号；授予李学江等5位同志“优秀党务工作者”称号；授予陆飞等10位同志“优秀共产党员”称号。公司旨在通过树立典型，激励动员各级党组织和全体党员坚定信念，争做先锋，为公司转型发展作出贡献。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰作总结发言。指出，**一是要学习榜样，发扬精神。**陈杰首先回顾了中国共产党的奋斗史，告诫广大党员要坚定信仰，见贤思齐，以优秀模范为榜样，以先进典型为标杆，时时处处以一名优秀共产党员的标准严格要求自己，充分发扬敢于吃苦、勇于创新、乐于奉献的精神，充分发挥党组织的战斗堡垒作用。**二是要狠抓党建，力促发展。**党的建设是党取得胜利的三大法宝之一，也是企业健康持续发展的坚强保障，各基层党组织要扎实开展党建工作，深入开展“两学一做”学习教育，筑牢思想基础，催生行动自觉，激发正能量，提振精气神。**三是要抢抓机遇，主动作为。**面对新形势新要求，要及时将党的精神落实到有力的行动上，以坚强的党性、务实的作风、振奋的精神、强烈的使命感和责任感，积极推进党建工作更加规范、科学、先进，推动公司各项工作再上新台阶。

政投公司开展书记上党课活动

为深入贯彻落实中央和省市委、市国资委关于开展“两学一做”学习教育的部署要求，不断创新基层党员教育形式，引导广大基层党员在培育和践行社会主义核心价值观、开展“两学一做”学习教育中率先垂范、引领风尚、感召群众，2016年7月1日，政投公司组织开展书记上党课活动。公司党委委员、各基层党支部委员、机关支部全体党员共53人参加学习。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰以《扎实开展“两学一做”学习教育 充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用》为主题，以“四个进一步”为主线深入讲解，即进一步把握“两学一做”学习教育的重大意义、总体要求和方法步骤；进一步明确重点，集中精力，扎实开展“两学一做”学习教育；进一步鼓足干劲，坚定信心，增强打造全市公益性资产管理集团公司的必胜决心；进一步明确思路，主动作为，推动公司各项事业取得更大成绩。他强调，扎实开展“两学一做”教育活动，要在“学”上下功夫，在“做”上出实招，在“改”上见成效，在“评”上严要求。要通过系统深入的学习，进一步坚定信心，明确思路，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，以锐意进取的勇气，敢为人先的锐气和蓬勃向上的朝气，扎实推进公司各项重点工作，全面加强公司内部管理，全力打造全市公益性资产管理集团。

“空谈误国，实干兴邦。”落实出竞争力，落实出生产力，落实出创造力。陈杰强调，公司上下要以深入开展“两学一做”学习教育为契机，以更加自觉的行动、更加深入的作风、更加扎实的工作，为全面开创公司工作新局面作出更大的贡献。

不忘初心 继续前进

——政投公司组织学习习近平总书记“七一”重要讲话精神

2016年7月4日下午，政投公司组织召开党委中心组理论学习会，专题学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，机关中层以上干部、所属子公司、委托运营单位主要负责人参加会议。

公司党委委员、董事、纪委书记陈继良领学了习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神。公司党委书记、董事长、总经理陈杰作总结讲话。陈杰指出，习总书记重要讲话是与时俱进、继往开来的马克思主义纲领性文献，是实现中华民族伟大复兴的中国梦的冲锋号角。公司上下要把学习贯彻总书记重要讲话精神作为当前一项重大政治任务，作为“两学一做”学习教育的重要内容，通过学习贯彻，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，进一步坚定中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，进一步落实全面从严治党的政治责任，进一步提高执政能力、领导水平，进一步增强抵御风险和拒腐防变能力，扎实推进“四个全面”战略布局，扛起“干在实处永无止境、走在前列要谋新篇”的历史新使命。

参学人员纷纷表示，习总书记“七一”重要讲话，高屋建瓴，总揽全局，思想深刻，内涵丰富。全面回顾了中国共产党成立95年来波澜壮阔的历史进程，深刻总结了党“三个深刻改变”的历史贡献和“三个正确”的历史经验，向全党发出了“不忘初心、继续前进”的时代号召，向全世界宣示了我们党继续在历史性考试中交出更加优异答卷的坚强决心。今后，要以讲话精神为指导，进一步坚定理想信念，努力做“四讲四有”合格党员。

政投公司全面开展“安全生产月”活动

根据市国资委文件精神，政投公司全面开展“安全生产月”活动，开展了一系列安全生产宣传教育活动，进一步强化了全员的安全“红线”意识和“底线”思维，取得了显著成效。

一是高度重视，为“安全生产月”活动提供保障。成立公司“安全生产月”活动领导小组，建立健全了领导机制和工作协调机制，印发《合肥政务文化新区开发投资有限公司2016年“安全生产月”活动方案》，要求各部门、各单位结合实际制定详细的活动方案，加强了活动的组织领导，建立健全了活动监督管理体系，做到了责任明确、逐级管理，使广大干部职工从思想上认识到安全生产的重要性和必要性，将认识转变为自觉行为并融汇于日常工作中。

二是多措并举，造“安全生产月”活动良好氛围。将“安全生产月”活动作为安全生产宣传教育工作的“重头戏”，充分利用悬挂横幅、张贴标语、宣传栏等宣传手段，广泛开展相关活动。6月16日，政文外摊物业公司在市政务大楼18号会议室举行了一场消防知识培训，市政安防火培训中心赵宗平教官为大家进行了火灾防控基本知识的讲解。赵宗平从家庭消防基本常识、火灾逃生及疏散注意事项、常用灭火器材的使用方法等几个方面，进行了生动细致的演示讲解。案例触目惊心，教训惨痛，参训人员受到了深刻教育。

三是突出特色，使“安全生产月”活动主题鲜明。紧紧围绕“强化安全发展观念，提升全民安全素质”主题，深入开展各类安全宣传咨询服务活动。6月16日，组织6名代表参观市安委办在市民广场组织的安全生产月文艺演出。6月21日，配合合肥大剧院组织开展系列安全培训及各类消防演练工作。市公安消防支队天鹅湖中队中队长戴磊，通过讲解近期的火灾案例、灭火器的种类及用途、消防四个能力建设、逃生技能等内容，为全员带来了一场精彩生动的“消防安

全知识讲座”。通过开展各类活动，进一步号召广大干部职工时刻将安全“红线”牢记于心，如履薄冰、战战兢兢，坚持“常、长”二字，以敬畏之心履行安全职责，以务实之心抓好措施落实，以激扬之心创新安全管理。让安全“红线”真正红起来，真正成为无人敢碰的高压线。

四是统筹兼顾，使“安全生产月”活动协调推进。把安全生产月活动与防汛应急工作结合起来，协同推动各项安全活动全面开展。加大隐患排查治理力度，要求各部门、各单位加大整改力度，确保防汛工作稳步推进。加强安全宣传教育，下发了《员工安全常识》、《急救自救互救安全常识》、《安全生产月知识早知道》等宣传资料 100 多份，全面做好安全宣传。通过宣传，进一步增强了公司全体员工的消防安全意识，普及了消防安全知识，达到了关爱生命、关注安全的良好宣传目的，为公司的发展保驾护航。

首届合肥广电红木博览会在安徽国际会展中心举办

2016 年 6 月 30 日，首届合肥广电红木博览会在安徽国际会展中心 B 区 3 号展厅拉开帷幕。展会将持续举办一个月，展销品类齐全、款式多样的红木家具。材质上，有小叶紫檀、老挝大红酸枝、阔叶黄檀、东非黑黄檀、缅甸花梨、大叶紫檀、奥氏黄檀、酸枝、花梨、金丝楠等 12 大系列。款式上涵盖了床、沙发、餐桌、顶箱柜、圈椅、班台、酒柜、博古架、电视柜、罗汉床、摇椅、香几等 500 多个款式。为市民采购红木家具提供了一站式服务平台。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
